

丹青绘就乡村振兴画卷

——一名基层帮扶干部的“画外音”

本报记者 蒋希伟

“我们邀请党的二十大代表、高级农艺师杜立芝来和平社区张庄村讲课，村民围在一起认真听课，大伙儿都学得特别认真……”10月26日，在高唐县人和街道和平社区的一间办公室里，任思恒拿着自己刚刚创作的一幅绘画作品娓娓道来。

任思恒是驻高唐县人和街道和平社区工作队队员、聊城市文联文艺创作研究院院长。近日，他结合工作组一年来的工作，利用业余时间精心创作了10余幅绘画作品，描绘了高唐大地上的乡村振兴图景。古色古香的农家住宅、茂盛的村中林木、整洁宽敞的文化广场……一幅幅画作勾勒出他对乡村的热爱和对基层工作的满满热情。

其中一幅作品描绘的是和平社区办公大院，一面五星红旗鲜艳夺目，一枚党徽熠熠生辉。“加强基层党组织建设是工作组的重要工作内容。因此，坚持党建引领是重中之重。”任思恒介绍，工作组坚持多向发力，努力壮大基层党组织的凝聚力、引领力。工作组协调人和街道、和平社区为华王小区配齐了办公和党员活动场所，发展党员2名，指导村党支部完善“三会一课”，新建了占地5800平方米的和平社区文化广场，为开展党群活动和企业文化提供了崭新场所。

党的二十大报告提出“加

快建设农业强国”“扎实推进共同富裕”，这让工作组成员倍感振奋。任思恒表示，加快推动乡村产业、人才、文化、生态、组织振兴，农业强国梦想一定会早日实现。在任思恒创作的另外一幅作品中，熙熙攘攘的人群、车水马龙的集市、鳞次栉比的门市……一幅产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的生动场景跃然纸上。

脚上沾满泥土，心中满是真情。一年来，在上级有关部门的支持下，任思恒和工作组的同事一道进村入户走访调研，聚焦群众急难愁盼问题，为当地群众办了不少实事、好事：引进光伏发电项目，在华王小区西侧农机存放点安装光伏发电板，项目收入全部归和平社区下辖9个自然村村集体所有；积极对接高唐县交通运输局，对社区主干道张迈路进行改造提升；春节前，邀请青年书法家协会成员现场挥毫泼墨，为村民写春联；积极协调，为当地学校和敬老院争取了电视、电脑、图书、按摩椅等大批物资……

自2019年7月到高唐县梁村镇开展基层帮扶工作至今，任思恒在乡村一线奋战了一千多个日夜。如今，他一边继续全力以赴完成帮扶工作，一边执着地握着手中的画笔，描绘出一幅幅美丽的乡村振兴图景。



农技下乡受欢迎



乡村大集真热闹



文化广场洁净美



绿化美化处处新

任思恒的绘画作品



聊城晚报 公益广告

防控不松懈 防疫做到位

为自己为他人 请主动配合疫情防控

